Montelektro d.o.o. je u potrazi za IT specijalistom za izradu vizualizacijskih sustava automatizacije koji će raditi u našem uredu u Svetoj Nedelji.
Nudimo ugovor na neodređeno uz obvezni probni rok, u timu koji jedva čeka da mu se pridružiš. Zaposlenjem u Montelektru ostvarit ćeš brojne prilike za učenje i usavršavanje, a mi ćemo ti osigurati stimulativna primanja u skladu s rezultatima rada, naknadu za prijevoz i hranu, godišnju nagradu te ćemo te neprestano poticati na bavljenje sportskim i drugim aktivnostima koje te čine sretnim, zdravim i ispunjenim. 


Što ćeš raditi?
· Izrađivati vizualizacijske sustave automatizacije na aktualnim HMI platformama (WinCC, iFix, System Platform, brewmaxx)
· Instalirati i održavati IT sustave za automatizaciju


Koji su uvjeti? 

· SSS/VŠS tehničkog usmjerenja
· Dobro poznavanje računalne arhitekture
· Napredno korištenje osobnog računala
· Osnovno poznavanje računalnih mreža i mrežne tehnologije
· Razumijevanje jednostavnih programskih struktura i skripti
· Sklonost timskom radu
· Želja za učenjem novih ICT tehnologija

U prednosti si ako: 

· Poznaješ relacijske baze podataka
· Poznaješ OPC tehnologije
· Poznaješ neki od programskih jezika
· Imaš vozačku dozvolu B kategorije

Montelektro d.o.o. je tvrtka specijalizirana za industrijsku automatizaciju, elektrotehnički inženjering i digitalnu transformaciju različitih industrija. Tijekom više od 32 godine uspješnog poslovanja, tvrtka je realizirala tisuće projekata za više od 400 različitih industrijskih postrojenja diljem svijeta, uključujući čak 280 pivovara. Ovisno o potrebama klijenata, Montelektro isporučuje cjelovita rješenja po principu „ključ u ruke“ ili pojedinačno. Ta rješenja podrazumijevaju razvoj podrazumijevaju razvoj i implementaciju sustava automatizacije, razvoj softverskih rješenja Industrije 4.0 koja omogućavaju digitalnu transformaciju industrija, elektroprojektiranje i izradu električnih ormara, izradu i instalaciju sustava distribucije srednjeg i niskog napona, testiranje, montažu, puštanje u rad, održavanje te podršku nakon isporuke. Tvrtka zapošljava 200 djelatnika, od čega 149 inženjera elektrotehnike, automatizacije i računarstva. 




