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Prijavi se na posljednji Raspad siSTEMa u ovoj akademskoj godini

Treći put ove akademske godine, eSTUDENTov tim Popularizacija znanosti organizira kviz znanstveno-popularnog karaktera Raspad siSTEMa u sklopu projekta Znanost za sve. Svi mladi ljudi dobrodošli su pokazati svoje znanje, dobro se zabaviti, družiti te upoznati znanost za zabavan način. Kroz pitanja iz područja fizike, biologije, matematike, računarstva, kemije, inženjerstva i mnogih drugih znanstvenih grana možeš testirati svoje znanje, proširiti vidike te uploviti u svijet znanosti.

Složi ekipu od 2 do 4 člana te ju povedi u Out Garden u srijedu 21. svibnja u 19:30 sati. Za sudjelovanje na kvizu, potrebno je prijaviti ekipu putem forme, a kotizacija iznosi 2 eura po osobi te se plaća prilikom ulaza na kviz. Broj mjesta je ograničen stoga se ne zaboravi prijaviti što prije!
Najbolje i najsretnije ekipe očekuju vrijedne nagrade naših partnera, a to su: Out Garden, Destilerija Perković, Borotalco, Chilly, Dominos pizzeria, Carta Magica, Biovega i Paintball Šervudska šuma.

Saznaj više!
Ako želiš saznati više o ovome i ostalim projektima, posjeti našu web stranicu. Kako ne bi propustili najnovije informacije o radu Udruge, zaprati nas na društvenim mrežama – Facebooku, Instagramu, Linkedlnu, TikToku i YouTubeu. Pretplati se i na dvotjedni newsletter kako bismo te mogli obavijestiti o aktualnim projektima na mail.
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